



МІНІСТЕРСТВО МОЛОДІ ТА СПОРТУ УКРАЇНИ

Н А К А З

20.02.2018

м. Київ

№ 763

Про залучення працівників
штатної команди національної
збірної команди України з регбі
до проведення експерименту

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 05 серпня 2015 року № 573 "Про проведення експерименту щодо залучення Міністерством молоді та спорту національних спортивних федерацій з окремих олімпійських видів спорту до організації і проведення спортивних заходів та внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України від 8 липня 2009 р. № 695 і від 29 лютого 2012 р. № 152" (зі змінами), враховуючи п. 2.1.7. Договору про проведення експерименту щодо залучення Міністерством молоді та спорту України національної спортивної федерації до організації і проведення спортивних заходів з регбі від 28 грудня 2017 року № 176/18/17,

НАКАЗУЮ:

1. Командувати на час проведення експерименту в розпорядження громадської організації "Федерація регбі України" працівників штатної команди національної збірної команди України з регбі згідно зі штатним розписом, відповідно до списку, що додається.

2. Встановити, що табелювання працівників штатної команди національної збірної команди України з регбі здійснює громадська організація "Федерація регбі України".

3. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Заступник Міністра

Я. В. Войтович

Додаток
до наказу Мінмолодьспорту
20.02.2018 № 763

СПИСОК

працівників штатної команди національної збірної команди України з регбі, які командуються на час проведення експерименту в розпорядження громадської організації "Федерація регбі України"

Архицька Ірина Василівна	начальник команди
Задорожня Олена Ігорівна	начальник команди
Козьменко Вячеслав Анатолійович	старший тренер
Юмашев Василь Борисович	начальник команди
Бардика Анастасія Павлівна	спортсмен-інструктор (жіноча команда)
Бородіна Марина Валентинівна	спортсмен-інструктор (жіноча команда)
Данько Анна Юріївна	спортсмен-інструктор (жіноча команда)
Іващенко Юлія Олегівна	спортсмен-інструктор (жіноча команда)
Катілова Христина Анатоліївна	спортсмен-інструктор (жіноча команда)
Мазур Наталія Юріївна	спортсмен-інструктор (жіноча команда)
Никоряк Оксана Віталіївна	спортсмен-інструктор (жіноча команда)

Ращук Марія Володимирівна	спортсмен-інструктор (жіноча команда)
Ульянкіна Аліса Андріївна	спортсмен-інструктор (жіноча команда)
Чеботар Олена Сергіївна	спортсмен-інструктор (жіноча команда)
Адажиник Владислав Валерійович	спортсмен-інструктор (чоловіча команда)
Кулик Артем Андрійович	спортсмен-інструктор (чоловіча команда)
Сівак Вадим Олегович	спортсмен-інструктор (чоловіча команда)
Шашеро Антон Олександрович	спортсмен-інструктор (чоловіча команда)

